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競争参加資格確認申請書

独立行政法人農林漁業信用基金
　　　理事長　牧元　幸司　殿

住　　　所
商号又は名称
代表者氏名

担当者名：
E-mail　：


　令和５年８月４日付け公告「求償権の管理及び回収業務（サービサー委託）」に関する企画競争の競争参加資格について確認されたく、下記の書類を添えて申請します。
　なお、独立行政法人農林漁業信用基金契約事務取扱細則第１０条の規定に該当しない者であること、債権管理回収業に関する特別措置法第３条に基づく債権回収会社として法務大臣による許可を受けている者であること、本申請書の提出日において同法第２３条に基づく業務改善命令を受けていない者であること及び企画提案説明書等の内容を遵守することを誓約します。

記

[bookmark: _Hlk141628096]１．申請者の概要書類（業務及び財産の状況に関する報告書等ディスクロージャー誌）
（パンフレット及び財務諸表類（直前の２事業年度分）の提出で可。）
　２．委任状（代理人を選出する場合　様式２）
　３．法務大臣による債権回収業に係る許可証の写し
　４．秘密保持に関する確認書（様式３）
